
Склад

КУЧІКУ® Ароматичний пластир містить ефірні масла евкаліпта, м'яти і лаванди,
які нанесені на самоклеючу тришарову адгезивну основу матриксного типу.

Властивості

Механізм дії КУЧІКУ® Ароматичний пластир обумовлений випаровуванням
масел евкаліпта, м'яти і лаванди, які сприяють поліпшенню дихання і
зменшенню дискомфорту при закладеності носа, особливо в нічний час.
Інгредієнти, що входять до складу пластиру, контактують з капілярами носової
порожнини і пригнічують прояви нежиті. Таким чином КУЧІКУ® Ароматичний
пластир допомагає при закладеності носа.

Показання до використання

Поліпшення дихання і зменшення дискомфорту при закладеності носа.

Спосіб застосування

Застосовувати дітям з 2-х років і дорослим. Відкрити саше. Зняти захисну плівку
з пластиру і наклеїти на одяг в області грудної клітини. Бальзамічна дя пластиру
триває протягом 6-8 годин, тому рекомендується застосовувати пластир перед
сном, щоб ефект тривав протягом ночі.

Особливості застосування

КУЧІКУ® Ароматичний пластир наклеюється безпосередньо на одяг і може бути
використаний дорослими і дітьми старше 2-х років.

Протипоказання

Не приклеювати на шкіру. Не застосовувати дітям до 2-х років і вагітним жінкам.
Не застосовувати при відомій алергії до компонентів медичного виробу.

Застереження

Тільки для зовнішнього застосування. Засіб не призначений для застосування
всередину. Уникати контакту з очима, слизовими оболонками. Пластир для
одноразового застосування. Не використовуйте повторно. Негайно припиніть
застосування при виникненні побічних ефектів, включаючи висип, свербіж,



почервоніння.

Побічна дія

При підвищеній чутливості до компонентів можливе виникнення алергічної
реакції, включаючи висип, свербіж, почервоніння.

Упаковка

1 пластир розміром 5х5см у саше; 5 саше в картонній коробці разом з
інструкцією до застосування.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С, в захищеному
від сонячних променів і недоступному для дітей місці.

Термін придатності: 2 роки.


